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SSME R KNJAY 10,780 10,780 0
=) 4,312 3,234 1,078
e 6,468 7,546 A 1,078
307 21201 A 10,780 10,780 0
=) 4,312 3,234 1,078
e 6,468 7,546 A1,078
01 22724l 10,780 10,780 0
o ZZExLY XA
238 1,078,000& * 10¥ 10,780 10,780 0
= 4,312 3,234 1,078
s 6,468 7,546 A1,078
CtSO0IJtE |ote3 #2H NIAMY 8,000 11,000 A 3,000
< 2,400 3,300 A 900
e 5,600 7,700 A2,100
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HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 Hnsz
8,000 11,000 ~3,000
= 2,400 3,300 900
= 5,600 7,700 ~2,100
8,000 11,000 A 3,000
SORE 2l N
A 500,000 * 16 8,000 11,000 A 3,000
= 2,400 3,300 900
= 5,600 7,700 2,100
D2 A 775,250 785,250 10,000
301 Y EHD 746,150 756, 150 £10,000
12 J|Et2 & 2 20,000 30,000 10,000
o ABOL| BLEG 2E
23X 200,0002 * 100 20,000 30,000 10,000
ETE A 357,820 373,773 ~15,953
= 500 500 0
| 131,235 139,213 A7,978
< 39,683 42,074 ~2,391
z 186,402 191,986 N5,584
SHPAALSIANY 2Y 140,000 134,416 5,584
p] 70,000 67,208 2,792
< 21,000 20, 162 838
z 49,000 47,046 1,954
301 Y BHB 28,760 30,760 ~2,000
p] 14,380 15,380 ~1,000
< 4,314 4,614 A300
2 10,066 10,766 AT00
12 JIEt2 & 2 24,800 26,800 ~2,000
o HIUY HAAY XIIZAK DHY AS2
X2 23 0 0 2,000 ~2,000
p] 0 1,000 ~1,000
= 0 300 A 300
= 0 700 AT00
307 ©12+0I & 41,584 34,000 7,584
p] 20,792 17,000 3,792
< 6,238 5,100 1,138
z 14,554 11,900 2,654
EEEEEEELT 41,584 34,000 7,584
o SYHAALZTIANY FMSE L PAAE
s 7y 2N 5,306% * 4Z + 1,000 21,584 2,000 19,584
b 10,792 1,000 9,792
= 3,238 300 2,938
= 7,554 700 6,854
o ®MY HAW X2H X
2 400,0008 * 20 8,000 20,000 A 12,000
b 4,000 10,000 26,000
= 1,200 3,000 21,800
= 2,800 7,000 £4,200
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HUASSTME eeias 7,803 29,340 ~21,537
gl 3,900 14,670 A10,770
< 172 4,401 £3,229
2 2,731 10,269 A7,538
101 2121l 7,803 29,340 ~21,537
p] 3,900 14,670 £10,770
= 172 4,401 £3,229
2 2,731 10,269 A7,538
04JIAH22RNSES 7,803 29,340 A21,537
o BUAYSXME JIAMI22X 22|
AH 2,100,0008 * 1Y + 3% 6,300 22,660 16,360
ol 3,150 11,330 £8,180
< 945 3,399 ~2,454
2 2,205 7,931 ~5,726
o HAAYSNME J2H22K 402
A 401,008 * 1% » 38 1,203 2,420 A1,217
gl 600 1,210 A610
= 181 363 A182
i 422 847 A425
o BUALSXME JIAM22 X 2|
A 10,0008 * 1Y + 302 300 1,200 A900
gl 150 600 A450
< 46 180 A 134
2 104 420 ~316
o BUASSTME JIAMI2X FHEIH)

25 0 0 2,472 A2,472
gl 0 1,236 A1,236
= 0 371 A7
2 0 865 865

o BUAYSTME JAMI2R AM2LE

25 0 0 120 A120
gl 0 60 A0
< 0 18 A8
e 0 42 AN42

o BUASSTME JIAKI2X A0t A Yl

25 09 0 268 £.268
gl 0 134 A 134
= 0 40 A40
2 0 9 £94

o BUALSXME JIAM22X DY

33 02 0 200 £200
p] 0 100 A100
= 0 30 A30
2 0 70 ATO

FHSAPY (BAL) 2,070,298 1,633,446 436,852
2 162,870 162,870 0

gl 557,546 531,060 26,486

= 85,644 80,240 5,404

2 1,264,238 859,276 404,962

oz 2 gyl 1,827,959 1,391,107 436,852
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SA-EH A (SA) - NRAE - BES Ol &4 IEA HusZ
= 162,870 162,870 0
Jl 557,546 531,060 26,486
= 85,644 80,240 5,404
2 1,021,899 616,937 404,962
ol 2l 372,144 116,911 255,233
101 Q1244 372,144 116,911 255,233
01 2% 329,612 102,511 227,101
o ANel2Reg
ZE 10,9522 * 669 * 3BAIZH * 1228 329.612 102,511 227,101
03 IRA(RIIAAX)ZEXE 28,132 0 28,132
o AZe2esg
13,3962 * 359 * 5AI2 + 128 28,132 0 28,132
E24 MUEAMBYBAANG-DEY Y S 138,000 147,600 9,600
S 2AH NA(E2X)
Jl 69,000 73,800 /4,800
2 69,000 73,800 4,800
101 21244 124,800 134,400 ~9,600
Jl 62,400 67,200 /4,800
2 62,400 67,200 /4,800
03 IRA(RVIIAHA)2ZE 124,800 134,400 A9,600
o 22 221 30
Z& 2,100,008 * 3 * 128 75,600 110,400 /34,800
b 37,800 55,200 A1T7,400
2 37,800 55,200 A17,400
o 3R 22X JUr(4AHI)
2,100,0008 * 3% « 43l 25,200 0 25,200
b 12,600 0 12,600
2 12,600 0 12,600
o YHA0Z  ZF 1,000,0008 * 238 * 49 8,000 9,200 A1,200
Il 4,000 4,600 600
2 4,000 4,600 600
o ZRH 22N HEB Y 42
Z & 3,000,008 * 4% = 12 12,000 10,800 1,200
Jl 6,000 5,400 600
2 6,000 5,400 600
LEAL ALY IAH X (RHH) 162,200 36,300 125,900
101 Q1244 125,900 0 125,900
03 BRA(RIIAA)ZEXE 125,900 0 125,900
o Z2N 22N 24
550,0008 * 1% « 23] 12,100 0 12,100
o T2 22X FEH0Z
1,100,0008 * 11 « 23 24,200 0 24,200
o ZRA J2N HEZ X3
500,0008 * 12 * 13 6,000 0 6,000
o T2 22X MHuS(ILrY)
1,900,0008 * 11 « 43 83,600 0 83,600
LUt E AN O AL -0 A I 25,364 27,410 A2,046
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o 12,681 73,705 71,004
< 2,53 2,741 A 205
2 10,147 10,964 ~817
101 Q121 b 25,364 27,410 A2,046
p] 12,681 13,705 A1,024
< 2,53 2,741 A 205
2 10,147 10,964 ~817
03 ZRH(RINAHN)ZERZ S 25,364 27,410 £2,046
o QHIAHANO ZLH QA
ZH 1,855,0008 * 1% » 128 22,260 26,400 £ 4,140
p] 11,130 13,200 ~2,070
< 2,226 2,640 A 414
2 8,904 10,560 A 1,656
o THLHAJNO BPE F24+Y
16924080 » 1% » 28 339 0 339
p] 169 0 169
< 34 0 34
2 136 0 136
o DHIYHAJNO ZPE YE4Y
1,015,4808 » 1% » 28 2,031 0 2,031
p] 1,015 0 1,015
< 203 0 203
2 813 0 813
o IHIYHAMNN ZLH eIt A
ZH 92,2508 * 19 * 52 462 738 ~276
p] 231 369 £ 138
< 46 74 ~28
2 185 295 AT10
IIEZAALSXME 2120 X 199,650 162,260 37.390
p] 99,825 81,130 18,695
< 29,948 24,339 5,609
2 69,877 56,791 13,086
101 Q124 199,650 162,260 37,390
p] 99,825 81,130 18,695
< 29,948 24,339 5,609
2 69,877 56,791 13,086
03 ZRH(RINAHN)ZERZ S 199,650 162,260 37.390
o FAALHMEH 22X Q1A
Z2H 3,190,008 * 3% » 128 114,840 105, 120 9,720
p] 57,420 52,560 4,860
< 17,226 15,768 1,458
2 40,194 36,792 3,402
o HAALHMEH 2R Q1AL
2,260,0008 * 1% * 10% 22,600 0 22,600
p] 11,300 0 11,300
< 3,390 0 3,390
2 7,910 0 7,910
o HAALHME YERIHY
2H 1,620,0008 * 5% * 23| 16,200 15,200 1,000
p] 8,100 7,600 500
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= 2,430 2,280 750
2 5,670 5,320 350
o HAAYME &It A

2% 558,0008 * 5% 2,790 1,820 970
g 1,395 910 485
= 419 273 146
2 976 637 339

o HAUALME HEZ L ANSIH42
2 3,100,0008 * 5% 15,500 12,400 3,100
g 7,750 6,200 1,550
= 2,325 1,860 465
2 5,425 4,340 1,085
224 S ZHMeX 2ol Ayl X 27,230 0 27,230
g 13,615 0 13,615
2 13,615 0 13,615
101 2124 bl 21,530 0 21,530
g 10,765 0 10,765
2 10,765 0 10,765
03 BRE(RI|H%)2E2HES 21,530 0 21,530
> 30 1,920,0008 * 1% * 92 17,280 0 17,280
p] 8,640 0 8,640
2 8,640 0 8,640
o Y EEIH 1,020,008 * 1% * 1= 1,020 0 1,020
g 510 0 510
2 510 0 510
o MRsy 160,0008 * 1% * 93] 1,440 0 1,440
p] 720 0 720
2 720 0 720
o EXZ ¥ 48 1,790,0008! * 18l 1,790 0 1,790
g 895 0 895
2 895 0 895
201 Yete A | 300 0 300
g 150 0 150
2 150 0 150
01 AL 2r2l 60 0 60
o I =l 60,0008 * 1% + 13| 60 0 60
p] 30 0 30
2 30 0 30
02 BBl 240 0 240
o ol 20,0008 * 1% * 122 240 0 240
g 120 0 120
2 120 0 120
303 Za 2 5,400 0 5,400
g 2,700 0 2,700
2 2,700 0 2,700
02 D403 5,400 0 5,400
o 4013 1,800,000 * 1% » 33l 5,400 0 5,400
p] 2,700 0 2,700
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